
 第 267 号（8）足 立 区 議 会 だ よ り平成２7年（２０１5年）１月２５日

議会を傍聴してみませんか
傍聴は、議会活動を知るもっとも手近な方法です。本会議や
委員会は、定員の範囲内でどなたでも傍聴できます。
開会予定時刻の１時間前から30 分前までに本庁舎中央館
６階の区議会事務局にて受付し、定員を超えた場合は30 分
前に抽選を行います。

【問い合わせ先】
区議会事務局議事係�03-3880-5797

■平成26年中の
　区議会傍聴延べ人数

区　分 人　数

本会議 506人

委員会 697人

計 1,203人

▲区立中川北小学校のみなさん

▲区立栗原北小学校のみなさん

区議会からのお知らせ
本会議録の閲覧

本紙に掲載いたしました、代表・一般質問や、議案の内容は概要です。
詳細については２月中旬以降、区議会事務局・区政情報課・区立図書館で

本会議録をご覧ください。
区議会ホームページにも掲載いたします。

区議会インターネット中継（録画）
足立区議会では、インターネットで本会議の映像（録画）をご覧いただけます。
アドレス  http://www.gikai-adachi.jp/yousu/index.html

小学校３年生の社会科見学として、昨年１１月２０日に区立中川北小学校、
同２７日に区立栗原北小学校が足立区役所を訪れました。防災センターやエ
コガーデン等の見学の後、区議会議場を見学しました。

初めて見る議場の大きさに当初は驚いた様子でしたが、職員による議会や
議場の説明が終わり、自由に議場内を見学する時間になると、演壇に上がっ
たり、モニターに映った自分の姿を確認したりして、思い思いに過ごしていました。

また、パソコンを操作する事務局職員に質問をする姿も見られました。

 ようこそ足立区議会へ
　　　　　　～区内小学生の議場見学より～

平成 26年中の足立区への行政視察状況
当区の先進的な事業を調査・研究するため、全国から延べ 87議会が視察に訪れました。主な視察状況は下表のとおりです。

件　数 視　察　テ　ー　マ 主　な　来　訪　議　会　名

１４件 窓口等の外部化について 所沢市議会（埼玉）　長岡京市議会（京都）　三豊市議会（香川）　など

１０件 生活環境の保全に関する条例について 三鷹市議会（東京）　岡崎市議会（愛知）　東大阪市議会　　など

９件 おいしい給食について 函館市議会（北海道）　大阪市会　南国市議会（高知）　など

７件 老朽家屋等の適正管理に関する条例について 大竹市議会（広島）　八代市議会（熊本）　佐世保市議会（長崎）　など

７件 公契約条例について 草加市議会（埼玉）　観音寺市議会（香川）　浦添市議会（沖縄）　など

６件 あだち若者サポートステーションについて 北区議会（東京）　那覇市議会（沖縄）　堺市議会（大阪）　など

２件 ギャラクシティについて 岡山市議会　郡山市議会（福島）

２件 足立はばたき塾について 松戸市議会（千葉）　福岡市議会

２件 あだちベジタベライフについて 川口市議会（埼玉）　岡崎市議会（愛知）

２件 シティプロモーションについて 鎌倉市議会（神奈川）　江東区議会（東京）

その他の主な視察テーマ：予防接種ナビ、孤立ゼロプロジェクト、ジェネリック医薬品の普及・促進など
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